By¢ jak Mtody Einstein 2025

Zadania z matematyki

1. Oblicz wartos¢ wyrazenia: 45-(12+3)-75:5
A. 675 B. 540 C. 660 D. 525

2. Basia ma 220 zt. Chce kupic ksigzke za 85 zt i plecak za 125 zt. Po dokonaniu tych zakupéw zamierza
kupi¢ jak najwiecej otdwkow, z ktérych kazdy kosztuje 2 zt 30 gr. Ile maksymalnie otéwkdow moze kupié
Basia?

A3 B.4 C.5 D.6

3. Obwdd prostokata wynosi 48 cm, a jego dtugosc jest o 4 cm wieksza niz szerokos¢. Oblicz wymiary
prostokata oraz jego pole.

A.12 cm, 8 cm, 96 cm? B. 14 cm, 10 cm, 140 cm?
C.15cm, 9 cm, 135 cm? D. 16 cm, 8 cm, 128 cm?

4. Ewa sporzadzita z cukru i wody syrop do deseru. Stosunek masy cukru do masy wody w tym syropie
jest rowny 6 : 4. lle procent masy tego syropu stanowi masa cukru?

A.15% B.40 % C.60 % D. okoto 66,7 %

5. Na rysunku przedstawiono réwnolegtobok ABCD i tréjkat rownoramienny AED, w ktérym DE = AE.
Miara kata BCE jest rowna 106°. Jakg miare ma kat AEC?

D E C

X 106°

A.148° B. 122° C.74° D. 58°

6. Naile réznych sposobéw mozna wybrac 2 osoby z grupy 4 oséb?

A 4 B. 6 C.12 D.8
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Zadania z fizyKi

1. Ciato porusza sie ruchem jednostajnie przyspieszonym, zaczynajac od spoczynku. Po 4 sekundach jego
predkos$¢ wynosi 20 m/s. Oblicz przyspieszenie ciata. Jakg droge przebyto ciato w tym czasie?

A)2m/s?, 10 m B)5m/s?, 40 m C)1m/s?,80m D)4 m/s%, 50 m

2. Cisnienie catkowite na dnie jeziora wynosi 3000 hPa. Oblicz gtebokos¢ jeziora wiedzac, ze cisnienie
hydrostatyczne stupa wody o wysokosci 10 m jest réwnie cisnieniu atmosferycznemu (1000 hPa).

A)10m B)20m C)30m D) 40 m

3. Na jakiej wysokosci wzgledem powierzchni ziemi cialo o masie m = 5 kg ma energie potencjalng
E, = 1kl. Przyspieszenie grawitacyjne g = 10 m/sz.

A)lm B)2m C)10m D)20m

4. Ciato o masie 400 kg ptywa czesciowo zanurzone w wodzie, ktorej gestos¢ wynosi 1000 kg/m3. Oblicz
wartosc sity wyporu. lle wynosi objetosc tej czesci ciata, ktdra jest zanurzona?

A) 1000 N, 0,2 m® B) 2000 N, 0,2 m® C) 4000 N, 0,4 m® D) 5000 N, 0,4 m*

5. O ile stopni Celsjusza ogrzeje sie woda o masie 1 kg, jesli dostarczy sie jej 84 kJ ciepta? Przyjmij, ze
ciepto wtasciwe wody wynosi ¢ = 4200 J/(kg°C).

A) 20°C B) 30°C C) 40°C D) 50°C

6. Ciato wykonuje drgania harmoniczne wzdtuz osi OX. W ciggu 20 s wykonuje 10 drgan,
a amplituda drgan wynosi 20 cm. Oblicz okres drgan, czestotliwos¢ drgan, predkosc¢ srednig drgajacego

ciata.
A)T=0,5s,f=2Hz,v,=0,4m/s B)T=2s,f=0,2Hz, v, =0,1 m/s
C)T=0,5s,f=1Hz,v4,=0,2m/s D)T=2s,f=0,5Hz, v, =0,4 m/s

7. Swiatto pada na lustro pod katem 30° do ptaszczyzny zwierciadta. Kat, jaki tworzg promien padajacy
i promien odbity wynosi:

A) 60° B) 30° C) 90° D) 120°
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